

喂救生药，做心脏按压，送医院抢救

男子晨练昏倒，众人出手没救回他

本报7月2日讯(记者 郑帅 实习生 李普诺) 据齐鲁壹点情报站爆料,7月2日早上7点40分左右,在历城区某高校操场北侧,一位约五十多岁的男子在晨练时突然扑倒在跑道上昏迷。周围的晨练者合力进行紧急救治并将男子送到医院抢救。不幸的是,经过7个多小时的抢救,男子仍不幸离世。

据爆料的壹粉称,当时自己正在某高校操场上晨练,突然看到一名男子扑倒在跑道上,看到该情况后,周围晨练的人都围了过去,并对昏迷男子进行紧急帮助。

“当时我感觉挺严重,就立即拨打了120,山大两位老师赶紧跑到操场门口打开铁门。现场的一位老人拿出自己备用的速效救生药品,塞到患者口中。一名身穿黑色衣服的女士从远处快速跑过来,蹲下为男子做心脏复苏,不停地按压。”该目击者称。

据壹粉介绍,在该女士为男子紧急施救后,昏迷男子发紫的脸色开始有所恢复。大约过了5分钟,救护车赶到现场后将昏迷男子送到医院抢救。

随后记者赶到山大二院了解到,昏迷男子正在急救室进行抢救,男子的家属也已经赶到医院。几名家属都十分担心,在急诊室外焦急地等待着。下午3时许,齐鲁晚报记者从医院了解到,尽管已经抢救了7个多小时,但该男子仍不幸身亡,具体死亡原因还在进一步确定中。



市民对男子进行救助。 壹粉供图

专家有话说：

应完善公共场所紧急救助机制

近期,市民在公共场所猝死的现象时有发生。6月29日晚7时许,在北京地铁6号线呼家楼站台,天涯社区副主编金波突然晕倒失去意识。虽然多名乘客参与施救,但金波最终仍不幸离世。这也引发了网友们对公共场所急救问题的关注。

对此,山东大学社会学教授王忠武认为,当前我们已经进入一个风险社会,可能会面

临自然、社会以及自身的安全风险。我们应当在人群密集的公共场所建立相应的紧急救助机制,尽可能地防止悲剧的发生。

“目前来看我们的公共场所紧急救助还有所欠缺,政府应当对这方面做更加全面的规定,建立科学有效的应急机制,不但要保障急救设施的配备,也要加强对公

共场所工作人员的救助技能培训,取得急救证。与此同时,我们应当发动社会力量,提高全民的急救能力,对于一些突发的情况能够第一时间进行救治。”王忠武说。

此外,健康专家指出,由于近期天气炎热,市民晨练不宜过早。运动的过程应及时补充水分,控制运动强度,防止因温度过高对身体造成伤害。

追踪报道

疑似翻新游戏机已退货赔偿

本报7月2日讯(记者 于悦) 本报6月22日C8版刊发的《拆开游戏机,零件上标着“返”字》一文,报道了济南一名中学生用压岁钱买了台游戏机,后来发现机器疑似翻新机,商家拒绝给退货的事。日前,商家已和消费者达成协议,对游戏机全款退货并给予消费者赔偿。

去年9月,初二学生小文在山大路华强电子世界一家店铺,花3350元购买了一台“Xbox360”游戏机,今年6月游戏机出现故障,维修人员检查后称机器主板坏了,而且里面的零部件上写着一个大大的“返”字,很明显是翻新机。小文的父亲随后咨询了业内人士,也证实了这一说法。小文和父亲于是找到商家要求退货,商家仍坚持说自己出售的是全新机,拒绝退货。

本报报道刊出后,22日上午,山大路工商所工作人员给小文父亲打去电话,让他去工商所接受调解。小文父亲称,该所的张所长明确告诉他,小文购买的游戏机不需要鉴定,他光看外包装就能确定是海淘货,也就是翻新机,商家也已向他承认这是台翻新机。他可以协调

商家退货,但必须按照国家有关规定,按照每天一定的比率扣除掉从去年9月购机以来的折旧费。

对于张所长的这种调解方案,小文的父亲感到很不可思议:“商家坚持说卖的是全新机,却卖给我们翻新机,按照消法的有关规定,商家已构成了欺诈,应该全款退货,并给予我们三倍的赔偿。张所长不光不让商家给予赔偿,反而还让我们拿折旧费,哪儿有这样的道理?”他说,他向张所长提出消法里有“退一赔三”规定,并请求张所长对商家出售“三无”产品的不法行为进行查处,张所长却没有表态。而在此之前,该所负责调解此事的一名工商人员则肯定地说,他不知道消法里有“退一赔三”的规定。

小文的父亲告诉记者,由于得不到工商部门的支持,无奈之下他只能和商家自行协商,商家给予了全款退货并给了他赔偿。

记者致电山大路工商所,张所长称,当时他看到该游戏机全是英文标识,认为这可能是海淘货,即从国外网站等淘来的,“我们只能再三联系双方进行调解,并提出了按折旧退货的折中方案”。

残障学生放假回家的哥的姐免费送

本报7月2日讯(记者 尉伟) 7月2日是济南市特殊教育学校学生放假的日子,这所学校的学生大都是听力和视力障碍的孩子,来自全省各地的他们出门多有不便。上午10点多,十几辆出租车开进学校,不过,这些出租车不是来拉客挣钱的,而是济南市出租车的士大队的哥的姐关爱孩子们,免费接送他们回家的。

原先济南市特殊教育学校的孩子们放假时,都是大包

小行李挤公交车,再加上语言和视力上的缺陷与人交流很不方便,尤其是视力障碍的孩子出门更存在不安全因素。2日,15位出租车司机放弃营运,来到学校为这些残疾学生献爱心,把一部分学生送到火车站和汽车站,家在本市的直接送回家。而孩子们对司机师傅们的爱心,也伸出大拇指表示感谢。的姐刘明娥表示,这是一项重要的公益活动,以后这种活动会一直坚持下去,向社会传递正能量。

天赋基因检测, 为孩子的培养精准导航!

我们不生产天才 我们提供培养天才的方法!

天才热线: 0531-86110606

本广告最终解释权归联合基因所有



小心, 肝! 他好, 你也好
扫一扫, 10元就知道!

UG 山东联合基因
SHANDONG UNITED GENE
源于复旦大学·香港主板上市公司·00399HK

